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Три місяці росіянин чекав "своїх" у руїнах – і
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Він усвідомлював, що його кинули на "штурм", але пояснити, що російська армія
робить в Україні, так і не зміг.
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Бійці 42-ї механізованої бригади імені Героя України Валерія Гудзя взяли в полон російського

штурмовика з позивним "Ястреб". Відео допиту опублікували у Telegram-каналі бригади.

Полонений – молодший сержант Колпаков Роман Євгенович, 1999 року народження, з

Барнаула Алтайського краю. Оператор РЕБ 137-ї мотострілецької бригади "Урал".

На початку знайомства з бійцями ЗСУ окупант назвав чужий позивний. Коли його спіймали

на брехні, пояснив, що "сам хотів такий" – позивний він нібито придумав, бо грав за хокейну

команду з такою назвою.

Як зізнався чоловік, на фронт він потрапив тому що "посварився з родиною і психанув". Його

відрядили до штурмовиків під Новопавлівку. Роман воював з 2023 року, тож чудово знав цей

напрямок і одразу зрозумів, чим усе закінчиться.

"Мені здається, від початку було зрозуміло всім, що групу розіб'ють. Це була стовідсоткова

авантюра. У групі усі були новенькі, не дуже розуміли, що до чого", - розповів росіянин.

До самої Новопавлівки, як згадує військовий РФ, заїхати не вдалося через загородження.

Група спішилася, пройшла через цивільні двори й сховалася в підвалі. За дві години туди

влетів FPV-дрон. Один із бійців загинув на місці, а самого Романа оглушило. Після кількох

переміщень між будинками – знову атака дрона. Він встиг вистрибнути у вікно, сховатися в

гаражі й дочекатися диму, аби перебігти далі.

Загін знищили, і Колпаков залишився сам. Він розповів, як майже три місяці переховувався

серед руїн у радіусі кількох сотень метрів. Виживав завдяки знайденим у підвалах консервам

та крупам. Чоловік чекав команди відходити, але, незважаючи на те як у Москві люблять

повторювати "своїх не кидають", наказ так і не надійшов.

"Мене побачили люди у вікні і гаркнули: "Стій! Кидай зброю! Вивертай усе з кишень і ближче

підходь"", - пригадав він, як опинився в полоні.

За його словами, після затримання його нагодували, напоїли та дали покурити. Тепер він

чекає, що його обміняють.

Раніше УНІАН писав, що російські окупанти намагалися проникнути в тил українських

позицій на Оріхівському напрямку через магістральний газопровід, однак операція

завершилася для них полоном. Українські військові заздалегідь знали про задум ворога,

адже росіяни навіть тренувалися проходити трубами на спеціальних полігонах. На виході із

газопроводу на окупантів чекали не бої, а листівки з інструкціями щодо здачі в полон і

українські дрони в небі. За словами самих полонених, командири фактично відправили їх "в

один кінець", а після виходу кожної групи трубу навіть заварювали.

У полон до українських військових також потрапив російський окупант – кандидат

економічних наук із Санкт-Петербурга, який має чотири вищі освіти, британський ступінь

MBA та досвід роботи у міжнародних компаніях. Попри солідний бекграунд, він не зміг

знайти добре оплачувану роботу в Росії й накопичив близько семи мільйонів рублів боргів,

зокрема через кредит на автомобіль BMW X6.

За словами полоненого, на війну він пішов від безвиході та через обіцянки рекрутерів, що

служитиме "в тилу за комп'ютером". Драчевський визнав, що став жертвою російської

пропаганди, яка переконувала у швидкій перемозі, і назвав своє рішення великою помилкою.
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